

校聞版

樂趣無窮的六年級教育營

快樂的時光，終有落幕的時候，回想起那五天四晚的教育營，大家都玩得樂透了……

一月五日至一月九日是小六學生去教育營的日子，他們要離開父母五天四夜，學習自我照顧和群體合作。一月五月早上，各位小六同學背著沉重的行李回校，嚮往已久的教育營即將開始，同學們心裏都有說不出的興奮。

吃完午飯後，同學們依次登車向營地出發。約一小時後，大家便到了目的地——麥理浩夫人度假村。麥理浩夫人度假村依山而建，環境幽靜，還種了不少珍奇植物，樹葉在隨風搖擺。「沙沙」作響，就像在歡迎同學們的到來。置身於如此美麗的大自然景色中，令人感到心曠神怡，彷彿到了世外桃源。同學們先去餐廳看了一個營地介紹的影片，接著大家就急不及待地到自己的營舍放下行李及鋪床，然後開始營地活動。麥理浩夫人度假村內的康樂活動有射箭、繩網、運動攀登、網球、羽毛球、乒乓球、美式桌球、康樂球、手工藝、卡拉OK等等，真豐富。晚飯後，老師與同學玩了一些益智又刺激的集體遊戲，大家玩得很開心。最後，大家返回營舍洗澡、睡覺，結束了新奇興奮的第一天。



第二天早起，同學們梳洗完畢，便一起做早操。八時正，大家到餐廳吃完早餐後，便進行了英文和數學活動。在英文活動中，Mr. Crosson 教了同學們一些押韻的詞語，大家還一起作歌詞呢。至於數學活動，郭老師和周老師為同學們預備了一些項目，大家要在營內營地觀測、量度、才能計算答案。同學們都覺得這兩個活動很有趣，表現很投入。下午，吃完午餐，我們便乘車前往創興水上活動中心，大家期待已久的露營生活開始了。聽了營地介紹後，同學們先學習紮營，紮營的方法並不難，同學很快就學會了，並自己動手完成紮營工作。接著，大家一起燒烤。老師為同學準備了很多食物，如魚蛋、牛肉丸、墨魚丸、腸仔、雞翼等。然後，大家開始生火，生火很講究技巧，按照生火步驟，費了不少勁，才成功。同學們圍坐在烤爐邊，開始慢慢燒烤。燒完後的食物變得皮脆肉嫩，放進口裏，真令人直想大快朵頤。而且經過自己燒烤而成的食物也變得特別美味。回味無窮。然後，老師為大家舉行了營火晚會，各同學圍著火堆，唱著歌，跳著舞，度過了一個美妙歡樂的夜晚。約九時半，大家都累了，於是返回營帳休息，躺在帳篷，睡在睡袋，又是同學們新的體驗。



第三天早上，大家更要自己做早餐。有的同學帶了麵包，有的同學帶了水果，有的同學帶了餅乾，親自動手弄早餐。雖然手藝一般，但也總算是自己弄的，特別好吃。中午時分，家長來探營。雖然同學們離家才兩天，但也有同學已很想家，想念父母。更想把自己兩天來的營地生活與父母分享。所以，當家長踏進營舍，同學們都非常開心，爭著介紹營舍環境、起居設施等。雖然和家長只有短聚約一個多小時，但足以讓家長更放心，也讓同學們在餘下的營地生活更踏實。

第四、五天也有不少活動，例如野外定向活動、欣賞電影、專題討論、天才表演等，全都很精采。

時間像雲霧，不知不覺間，五天四夜的教育營生活就飄走了，但這次教育營留給大家的回憶是不會飄走的！

幫兇

小故事 大道理

小故事

有一個遊人到一個美麗的小島上度假。黃昏時分，他發現不遠處有一隻小海龜從龜巢裏探出頭來，顯得極為謹慎，觀察著龜巢外面的動靜。

突然一隻鷹從空中俯衝下來，它想啄小海龜的頭，企圖把小海龜弄到龜巢外面。

遊人眼明手快，把手拿著的礦泉水瓶丟了過去，趕走了那只鷹。僅僅趕走鷹，似乎還不夠，他是一個好心的遊人，他把那一隻小海龜抱起，然後放進海裏，因為他知道，那一隻小海龜非常想進入大海。接下來，遊人就走了。

就在遊人抱走那一隻小海龜不久，龜巢裏的小海龜傾巢而出。從龜巢到大海需要經過一大段無遮無擋的沙灘，黃昏時的光線仍很明亮，一兩百隻小海龜傾巢而出，很快引來了鷹、海鷗等食肉鳥，而在沙灘上緩慢爬行的海龜幾乎全成了這些食肉鳥的盤中大餐，只有屈指可數的幾隻小海龜倖免於難，到達了大海裏。

然而，遊人肯定沒想到，大部分的小海龜成了這些食肉鳥的盤中大餐，其實是他間接導致的悲劇。

那只從龜巢裏探出頭來觀察龜巢外動靜的小海龜，其實是龜群的「偵察兵」，一旦遇到危險，它便返回龜巢。可是，遊人的行為卻使龜巢中的幼龜群得到了錯誤的資訊，以為龜巢外面很安全，於是爭先恐後地爬出來，釀成了悲劇。

知多少少

大道理

有時候自認為做的好事，反成了幫兇。凡事要三思而後行。

防止暈車妙法

你是否曾有外出旅遊卻因暈車而掃興的經驗？

容易暈車的你，乘車時應注意：

1. 出遊前一晚應有充份且足夠的睡眠。
2. 一定要吃點東西，不要讓胃空著，但盡量避免不易消化、油膩及刺激的食物，如蛋、咖啡等。
3. 喝加醋的水，或含檸檬，可以改善想吐及頭暈的狀況。
4. 當量穿著寬鬆的服飾。
5. 搭乘遊覽時盡量坐在巴士的前座，輪胎上方的位置則應避免。
6. 行程中不要看書或雜誌，儘量看遠方的風景。
7. 克服心理障礙，放鬆自己，與人聊天或唱歌。
8. 利用痛覺妨礙暈車訊息送到大腦，可以咬手指或捏大腿等等。

數獨遊戲

ATTENTION!!

齊來動腦筋

9		3		4		8	
	5			2		7	
6			5			4	
	4	1				2	
9			8	5			7
3			7		9		
5			4			1	
2		7			5		
8		5	3		6		

投稿園地

城門水塘一遊
六甲 王衍祺

一片片碧綠的湖水，一串串小鸟的歌聲，一陣陣撲鼻清香的花香，大自然的風景真是美極了！當中有一個郊野公園是我最喜歡的，今天我想把它推薦給你們，讓你們也到那兒欣賞一下秀麗的風光，它，就是城門水塘了。

那一帶有不少值得探索的地方，其中最令人心曠神怡的地方要算是大城石洞了，那兒風光旖旎。如果你去的時候正值炎炎夏日，別忘了沿東岸漫步一趟。那清涼的海風迎面拂來，十分舒適，令人頓時暑氣全消。

還有，夏天也是適逢粉紅的野牡丹盛放的好季節，而且莎草倚山溝而生，潮濕低地蔚然成林。你還可以聽見小鳥甜蜜的歌聲和小溪的流水聲，並可以嗅到芬芳的花香和觸摸到凹凸不平的石頭，真是絕世佳景。

如果你們有空，不妨到這「人間樂土」享受一下大自然美麗的風光。